

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- 1 стр. — В системе партпросвещения
- ◆ Награды Родины гидростроителям.
- 2 стр. — По родной стране.
- ◆ В штабе ТБ.
- ◆ Спорт.

Год издания третий.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 43
(202)

Среда, 2 июня 1971 года

Цена 1 коп

Ближе к жизни, производству

ИТОГИ РАБОТЫ СИСТЕМЫ ПАРТПРОСВЕЩЕНИЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ УПРАВЛЕНИЯ ОСНОВНЫХ СООРУЖЕНИЙ

В отчетном докладе на XIV съезде КПСС Л. И. Брежнев говорил, что партийные организации после XXIII съезда проделали большую работу по улучшению марксистско-ленинского образования. Сложилась стройная система партийной учебы, состоящая из трех ступеней — начальной, средней и высшей. Это обеспечивает последовательность в изучении теории, истории и политики партии и позволяет партийным комитетам учитьывать при организации учебы уровень подготовки и интересы коммунистов. Приняты меры по усилению экономического образования, что приобретает в современных условиях большое значение.

Проделана значительная работа по улучшению марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийного актива партийной организацией строительства Саянской ГЭС. В том числе, парторганизации управления основных сооружений, о которой я буду вести речь.

Недавно в кабинете участка № 1 УОС проходило итоговое занятие школы основ марксизма-ленинизма парторганизации управления основных сооружений. На занятиях присутствовали 22 слушателя. Занятие вел пропагандист Анатолий Данилович Левицкий. На итоговых занятиях обсуждалась тема из решений XXIV съезда КПСС «Повышение эффективности

общественного производства — коренной вопрос экономического развития страны». Активное участие в обсуждении вопросов данной темы приняли слушатели Гребнев А. В., Востриков Б. Г., Русанова А. Я., Майдиков Л. З., Иолтуховский В. И. и другие. Занятие, в основном, прошло неплохо, чувствовалось, что как пропагандист, так и слушатели были вполне подготовлены к итоговым занятиям. Однако следует отметить ряд упущений и недочетов. К числу их относится прежде всего то, что многие слушатели не принимали участия в обсуждении настоящей темы. Занятие следовало бы планировать таким образом, чтобы каждый

В. ТАСКИН,
зам. секретаря
партикома
строительства.

С НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

ПРЕЗИДИУМОМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ЗА УСПЕХИ, ДОСТИГНУТЫЕ В ВЫПОЛНЕНИИ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА, НАГРАДЖЕНА ГРУППА ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, СТРОИТЕЛЬСТВА И ТРАНСПОРТА РСФСР ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР, В Т. Ч. ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ САЯНСКОЙ ГЭС:

ОРДЕНом ЛЕНИНА

ПОЛИВЩУКОВ Владимир Валентинович — бригадир бригады монтажников УОС управления строительства Саянской ГЭС.

ОРДЕНом ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

КРАТ Олег Васильевич — главный инженер управления строительства Саянской ГЭС.

НАЛЕТОВ Анатолий Герасимович — бригадир бригады электросварщиков сантехнического участка управления строительства Саянской ГЭС.

РАЗМАХИН Анисим Алексеевич — бригадир комплексной бригады СМУ-1 управления строительства Саянской ГЭС.

ПОЛТОРАН Михаил Иванович — бригадир комплексной бригады УОС управления строительства Саянской ГЭС.

КАРЯКИН Александр Иванович — начальник управления строительства Саян-

ской ГЭС. ОРДЕНом «ЗНАК ПОЧЕТА»

ГОНЧАРОВ Сергей Миронович — бригадир бригады слесарей ЖКК управления строительства Саянской ГЭС.

ГОНЧАРОВ Анатолий Григорьевич — электросварщик СМУ-1 управления строительства Саянской ГЭС.

ИВАШКИНА Мария Лазаревна — старший машинист котла ТЭЦ управления строительства Саянской ГЭС.

КУСТОВ Константин Александрович — бригадир бригады каменщиков СМУ-1 управления строительства Саянской ГЭС.

ШВЕЦОВА Александра Андреевна — бригадир бригады штукатуров-маляров СМУ-2 управления строительства Саянской ГЭС.

ЛИХАЧЕВА Нина Ивановна — штукатур-маляр СМУ-1 управления строительства Саянской ГЭС.

ЛОМЕНКО Валентина Дмитриевна — продавец магазина № 12 «Мяс-рыба» ОРСа управления строительства Саянской ГЭС.

ЛАЗАРЕВ Виктор Николаевич — секретарь парткома строительства Саянской ГЭС.

КОСИЛОВ Сергей Поликарпович — шеф Майского автотранспортного предприятия.

Служу трудовому народу!

ИНТЕРВЬЮ С БРИГАДИРОМ
КОМПЛЕКСНОЙ БРИГАДЫ
ВЛАДИМИРОМ ВАЛЕНТИНОВИЧЕМ
ПОЛИВЩУКОВЫМ

Есть в котловане первой очереди будущей Саянской ГЭС бригада, которая ведет постоянную борьбу с Енисеем. Эта бригада следит за уровнем воды в котловане, подготавливает всю ткань, которая регулирует уровень воды. Их так здесь и называют — «служба Енисея». Это бригада Владимира Поливщукова. Их восьмь человек.

— Владимир Валентинович, сколько за эти 18 лет Вы подготовили монтажников? Ведь вас называют родоначальником монтажников Красноярской ГЭС.

— Всех сейчас и не назовешь. Это братья Валентин Ильич и Александр Ильич Никифоровы, Александр Александрович Петров, Александр Степанович Тяжев и многие другие. Все они давно опытные и самостоятельные гидростроители.

— Что Вы и ваша бригада уже успели сделать в Саянах?

— Я и мои товарищи по работе начинали и заканчивали Малый бетонный завод на правом берегу. Трудились на монтаже базы «Гидроспецстроя».

— Владимир Валентинович, Вы удостоены высшей награды Родины. Это по всей вероятности заставит Вас работать еще с большей отдачей сил?

— Все эти годы я не думал о награде. Работал, как и все, но хотелось мне чего-то большего — дела, которое бы увлекало, чтобы смог я оставить свой след на земле. И чтобы след этот был памятен и нужен людям. А высшая награда страны накладывает особую ответственность на меня. Служу трудовому народу!

— Чем памятна Вам Красноярская ГЭС?

— Высотой. Чувствовал я, какое огромное дело в руках у меня.

Интервью вел наш корреспондент И Стрельников.

ЧУДИЕВИЧ Филимон Васильевич — шофер ГАП-1 Саянской ГЭС.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

ТОКАРЕВ Георгий Никифорович — бригадир бригады слесарей-монтажников СМУ-2 управления строительства Саянской ГЭС.

РОГОВ Виктор Иванович — электросварщик сантехнического участка управления строительства Саянской ГЭС.

ТКАЧУК Людмила Сергеевна — старший товаровед по промышленным товарам ОРСа управления строительства Саянской ГЭС.

ВИЗОВ Александр Кузьмич — слесарь ГАП-1 Саянской ГЭС.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

ГРУДИНИНА Надежда Филипповна — мастер хлебопечения ОРСа управления строительства Саянской ГЭС.

ЩЕРБАК Сергей Иванович — плотник-бетонщик УОС управления строительства Саянской ГЭС.

МАРТЫНЮК Иван Артемьевич — бригадир бригады плотников-бетонщиков СМУ-2 управления строительства Саянской ГЭС.

МАКСИМОВА Елизавета Константиновна — мотористка насосной УОС управления строительства Саянской ГЭС.

ПЕЧЕНКИНА Вера Степановна — изоляционистка СМУ-1 управления строительства Саянской ГЭС.

ПЛАТУНОВ Юрий Вячеславович — по избирательному округу № 27;

СОЛОБОЕВ Геннадий Алексеевич — по избирательному округу № 38;

БУДАНАЕВА Любовь Константиновна — по избирательному округу № 43;

БЕСПАЛОВ Григорий Иванович — по избирательному округу № 47;

СТАСЕНКО Александр Григорьевич — по избирательному округу № 57;

РУСИНА Надежда Николаевна — по избирательному округу № 61;

КАРПЕНКО Зоя Ефимовна — по избирательному округу № 63;

ЛЫКОВА Раиса Аркадьевна — по избирательному округу № 74.

ПОПРАВКА

В опубликованном «Списке зарегистрированных кандидатов в депутаты Майского областного Совета депутатов трудящихся» в № 42 от 29 мая газеты «Огни Саян» опечатаны имена кандидатов, которых нет в списке. Следует читать:

ГАИЧУС Зинанда Ивановича — по избирательному округу № 17;

ДАНИЛЮК Григорий Филиппович — по избирательному округу № 23;

